
Уважаемый контрагент! 

Вам необходимо:
 
I.  Ознакомиться с Приказом: Приказ ФНС России от 14.11.2022 N ЕД-7-19/1085@

"Об  утверждении  документов,  предусмотренных  подпунктом  1  пункта  1  и  пунктом  2.3
статьи 102 Налогового кодекса Российской Федерации" (вместе с "Порядком представления
в  налоговые  органы  согласия  налогоплательщика  (плательщика  страховых  взносов)  на
представление налоговым органом сведений о налогоплательщике (плательщике страховых
взносов),  составляющих  налоговую  тайну,  иному  лицу  или  признание  таких  сведений
общедоступными", "Порядком представления налоговым органом сведений, составляющих
налоговую тайну, иному лицу") (Зарегистрировано в Минюсте России 02.12.2022 N 71321).

II.  Подать  в  отдел  ФНС России,  в  котором вы состоите  на  учете,   согласие  на
признание  сведений,  составляющих  налоговую  тайну,  общедоступными  (Форма  по
КНД 1110058) (далее - согласие).

III.   Предо  ставить  в  ООО  «ТД  «РИФ»  скан-копию  согласия  на  признание  
сведений, составляющих налоговую тайну, общедоступными (Форма по КНД 1110058) с
приложением квитанции об отправке в налоговый орган и квитанцией о принятии налоговым
органом.

В  случае,  если  вы  подаете  согласие  на  признание  сведений,  составляющих
налоговую  тайну,  общедоступными через  личный  кабинет  налогоплательщика,  то  перед
отправкой  согласия  на  признание  сведений,  составляющих  налоговую  тайну
общедоступными вам необходимо сделать  скриншот согласия.

При этом согласие должно быть заполнено с учетом следующих особенностей:
1. В поле «Признак документа» на 1 странице укажите цифру 1 — представление

согласия.
2. В поле «Период, за который представляются сведения, составляющие налоговую

тайну,  иному  лицу,  или  период,  за  который  сведения,  составляющие  налоговую  тайну,
признаются  общедоступными»  указывается  дата  начала  соответствующего  периода  (не
позднее предыдущего отчетного периода) без указания даты окончания периода.

3. В поле «Срок действия согласия» дата начала действия Согласия не должна быть
ранее даты представления Согласия в налоговый орган.  Дата окончания действия Согласия
не заполняется.

4. При заполнении Согласия необходимо указывать код комплекта сведений 20006.
        С  классификатором сведений и  другой информацией,  вы может ознакомиться  на
официальном  сайте  ФНС  России  http://www.nalog.gov.ru/.  Без  указанного  выше  кода
комплекта сведений  согласие не будет принято ООО «ТД «РИФ».
            В случае отзыва согласия Вы обязаны уведомить ООО «ТД «РИФ» с предоставлением
подтверждающих отзыв документов.

 

http://www.nalog.gov.ru/

